1.	Падкрэсліце простыя лічэбнікі.
Адна другая, пяць, пяцьсот, семдзесят, семсот, тры, трыццаць пяць, трэці, чатырнаццаць, чатырыста.

2.	Закончыце фармулёўку.
Лічэбнікі два, тры, чатыры ў форме творнага склону канчаюцца на___________
____________________________________________________________________
	
3.	Устаўце прапушчаныя літары.
С.мідзесяці, п..цярых, дз..вяццю, ш..сці, в.,семсот, ст.. трыццаці пяці, міл..ён, ш..снаццаць, абодвум.., ш..сцісот.

4.	Праскланяйце лічэбнік 650-мільярдны (усё пісаць словамі).
Н._____________________________________________________;
Р._____________________________________________________;	
Д._____________________________________________________;
В._____________________________________________________;
Т._____________________________________________________;
М._____________________________________________________.

5. Запішыце словазлучэнні па-беларуску.
Два ведра —____________________________________________;	
две сестры —___________________________________________;	
[bookmark: _GoBack]двух сыновей —_________________________________________;
двух племянниц —_______________________________________;	
три карандаша —	________________________________________;
пять женщин —__________________________________________.	
